

4 сентября ЮИДовцы из отряда "Клаксон" и руководитель Короткова Т.О. провели профилактическую беседу с учащимися МБОУ "Гимназия N5 г. Морозовска" на тему "СИМ". ЮИДовцы обращают внимание на то, что средства индивидуальной мобильности предназначены для личного активного отдыха вне проезжей части дорог и рекомендуют использовать их на закрытых площадках, стадионах или парках, куда ограничен въезд автотранспорта. И, даже на таких территориях, кататься нужно, не создавая помех другим людям. Во время движения нельзя пользоваться мобильными телефонами или другими гаджетами, сохранять безопасную скорость, останавливаться плавно, соблюдать безопасную дистанцию до людей и любых объектов, во избежание возникновения опасных ситуаций с получением травм. Целях профилактики аварийности с участием несовершеннолетних. Всем участникам встреч юные инспекторы вручили памятки с правилами безопасного использования средств индивидуальной мобильности.

